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In haar vergadering van 4 september 1980 heeft
de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een onderzoek gewijd aan
de klacht van 4 februari 1980 tegen de Administratie van het Kadaster

wegens het sturen van Franstalige documenten aan een Nederlandstalige

inwoner van Ukkel.

Uit de inlichtingen is gebleken dat de
betrokkene eigenéar is van een huis te Ukkel sedert 1958. Volgens
de op dat ogenblik vigerende taalregeling voor de gemeente ﬁkkel gebeur-
de de boeking in de kadastrale legger uitsluitend in de Franse taal-
Vanaf 1960 werd door de administratie, naar aanleiding van de jaarlijks
ult te veoeren mutatieverrichtingen in bedoelde gemeenten,; navraag ge~
daan bij de nleuwe eigenaars in welke taal zij hun documenten en
briefwisseling wenéten te ontvangen.
Het veralgemenen van de vraag om taalkeuze aan de particulieren die.
reeds védr 1960 in de kadastrale leger van de betrokken gemeenten
waren ingeschreven, werd niet doorgevoerd omdat dit onrechtstreeks

op een talentelling zou neerkomen.
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Het kadasterpersoneel mcoet echter gevolg geven
aan ieder verzoek om de gegevens in een andere landstaal te bekomen.
De betrokkene heeft voorheen zijn keuze voor de Nederlandse taal niet

kenbaar gemaakt aan de administratie.

Het feit dat het adres in het Nederlands
voorkomt op de documenten; is te verklaren omdat de administratie van
het kadaster het adressenbestand van de administratie der directe
belastingen overneemt door substitutie via de computer. Vermits uit
de klacht van de betrokkene blijkt dat hij opteert voor de N. taal,
zal hem onmiddellijk,zegt de Heer Minister van Financién,een volledig

in het N. gesteld notificatiebulletin worden toegezonden.

De bhetwiste documenten werden overgemaakt
door het kantoor van de kontroleur te Vorst, Lulkstraat 1 te

1190 Brussel.

Overeenkomstig artikel 19, 1ste 1lid der
S.W.T. (waarnaar artikel 35, § 1 verwijst) gebruikt deze dienst in
z1in betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal,

voor zover die taal het Nederlands of het Frans 1se.

De Commissie ocrdeelt derhalve dat de klacht.
ontvankelijk is en gegrond, doch thans achterhaald rekening gehouden met

het antwoord door de Heer Minister van Financi&n verschaft.

Afschrift van deze brief wordt aan de klager

gestuurd.
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